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Oglasila sem se na telefon. Vedela sem, da 
sem naredila pravo stvar. Da sem se po-
stavila zase. Bila sem prijazna in ljubeča in 

rekel je, da mu je žal. A še vedno sem v prsih čuti-
la prizadetost. Čutila sem bolečino v srcu, kot da 
bi Michael vanj zabodel nož, globoko vanj, mimo 
kosti in prav v moje bistvo. Ušesa so slišala opravi-
čilo, možgani so ga sprejeli, a srce, no, srce me je 
bolelo. Ni moglo biti drugače. In bolečina je ostala 
tu ure, dneve in tedne. In ko je njena ostrina popu-
stila, sem se v sebi počutila prazno, kot da bi del 
srca umrl, se odklopil ali me na nek način zapustil.

Vsak od nas ima izkušnjo globoke prizadetosti in obi-
čajno ve, zakaj. Pomislimo, kaj se je zgodilo, in skušamo 
ugotoviti smisel tega. Lahko celo oprostimo osebi, ki 
nas je prizadela, a včasih bolečino še vedno čutimo celo 
mesece po dogodku. Kot da bi bili v mislih pripravljeni 
iti dalje, vendar se del nas še vedno drži bolečine in je 
noče izpustiti. Zaradi tempa življenja ta del odrinemo, 

Predstavitev
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da lahko živimo »naprej«. Če to delamo, pogosto ta del 
sebe pustimo za seboj, kar v nas pušča praznino. Ne 
glede na to, kako zelo si želimo, si izhoda iz tega ne 
moremo predstavljati.

Na svetu je veliko več kot to, kar opazi oko. Ljudje, na 
primer, ne slišimo, kar sliši pes, a vemo, da on to zmo-
re. Tako logično razumemo, da obstajajo zvoki izven 
območja našega sluha. Podobno obstajajo barve, ki jih 
naše oko ne more videti, strukture, tako drobne, da jih 
ne razločimo, in okusi, ki so popolnoma izven obmo-
čja zaznavanja naših brbončic. Razumemo, da je naše 
fizično telo omejeno in da lahko obdela informacije le 
v določenem obsegu. Zato lahko tudi logično rečemo, 
da obstaja več informacij, kot smo jih zmožni obdelati. 
Za to, da obdelovanje obvladamo, vse označujemo, da 
zadeve lahko razvrščamo in pospravimo pod »znano« 
ali »neznano«.

Ljudje tudi ne moremo obdelati vsega, kar pade v naše 
območje zaznave. V psihologiji obstaja znan poizkus, 
pri katerem ekipi igrata baseball. Eni imajo oblečene 
bele majice, drugi črne. Šteti morate, kolikokrat si mo-
štvo v belem poda žogo. Ko se osredotočite in koncen-
trirate na belo moštvo, ne vidite, da na teren priteče 
moški, oblečen v gorilo, teka okrog igralcev, maha in 
nato odide. Ker ste tako osredotočeni na štetje podaj, 
vaši možgani gorile sploh ne opazijo. To je osredoto-
čeno zavedanje. Na kar se osredotočate večino časa, 
je tisto, česar se zavedate. Tako dejansko spregledamo 
veliko stvari, ki se sicer dogajajo!
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Lahko izbiramo, kaj želimo izkusiti, in prav tako lahko na 
fino uglasimo svojo koncentracijo, da zablokiramo, če-
sar ne želimo izkusiti. Kot bi zaprli tisti del sebe, kjer je 
čustvena bolečina. Blokiramo lahko neprijetna čustva, 
občutke ali svoje vedenje, da je nekaj narobe. Učimo se 
prezreti stvari, ki našim možganom niso smiselne, tako 
kot prezremo tistega možaka, preoblečenega v gorilo, 
ali bolečino v srcu, ki ostaja mesece po razhodu.

A včasih teh stvari ne moremo prezreti, ker postanejo 
prevelike, preveč boleče. Prevzamejo nas in prisilijo, da 
jim posvetimo pozornost. In ko se to zgodi, se začenja 
zdravljenje.



Prvi del

KAJ JE ENERGIJSKO
ZDRAVLJENJE

»Nismo kosti, nismo koža,
smo duša, ki leži znotraj.«

NezNaNi avtor
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»Iskali smo hišo. Toliko krajev smo obiskali! Pone-
kod je bil občutek dober. A pri eni hiši posebej je 
bilo čutiti … ne vem, kako naj razložim. Kot bi se 

tam zgodilo nekaj slabega. Temačnost, hudobnost, ni 
mi bilo jasno. Preprosto sem vedela, da tam ne bi mo-
gla živeti, da se je tam zgodilo nekaj groznega. Skoraj 
sem to lahko začutila.«

Ste imeli kdaj občutek, da se je na kraju, kamor ste pri-
šli, nekoč nekaj zgodilo? Da je energija tega tam ostaja-
la še dolgo po dogodku? Kot ob povabilu na kosilo pri 
prijateljih, ko ob prihodu na vratih, čeprav ste bili toplo 
sprejeti, čutite, kot da sta se ravno prepirala in da ste 
vstopili ob prepiru, ki je bil na hitro zaključen? Ali pa, ko 
vam kdo reče, da se počuti »v redu«, a lahko čutite, da 
je nekaj narobe in da ni v redu? To se zgodi, ko uporabi-
te svoje občutke, da izza prizorov poberete informaci-
jo, ki je dosegljiva le z intuicijo. Ko si dovolite izkusiti te 
pojave, boste postali za njih bolj odprti in vaša intuicija 
se bo izostrila. Ko postanete bolj intuitivni, boste prišli 

Intuicija kot šesti čut

Prvo poglavje
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do tega, da boste »brali« informacije, ki so okrog vas, 
informacije, ki jih ne morejo obdelati logični možgani.

»Bila sem neprijetno presenečena, da me kliče di-
rektor. Takoj sem začutila, da sem naredila nekaj 
narobe, in postala sem nervozna. Bolj ko se je bli-
žal čas srečanja, močnejši je bil vozel v želodcu 
in začela sem se tresti. Bala sem se, da me bodo 
odpustili. Običajno se bojim ravno tega ... Kakor 
koli, šla sem do njegove pisarne in stala pred vrati. 
Umirila sem se in se pripravila, na kar koli že bo. 
Zajel me je val miru. Nenadoma sem začutila, da 
bo vse v redu. Vozel v želodcu se je zrahljal. Po-
trkala sem in vstopila. Zagledala sem direktorja s 
širokim nasmehom in čestital mi je za dobro opra-
vljeno delo.«

Ko preberejo informacijo, si naši možgani o njej ustvari-
jo svojo razlago in včasih jo razumemo narobe. Če nas 
je strah ali nas skrbi, nas to pri razlagi ovira in zgrešimo, 
kaj se v resnici dogaja. Zaskrbljenost, da bi izgubili za-
poslitev, je strah, ki je v nekaterih od nas globok in je 
razumljiv. V zgornjem primeru se je Shirley povezala s 
svojimi strahovi, da bo izgubila službo, namesto da bi 
se povezala z intuicijo. Ko je bila sposobna očistiti misli, 
se je lahko povezala s tem, kar je res bilo tam, kar je bilo 
dejansko nekaj popolnoma nasprotnega od tega, kar si 
je predstavljala.

»Premagoval me je spanec, bil je dolg dan in poču-
til sem se dobro. V sproščenosti so se mi v mislih 
pojavljale podobe tega, kar se je dogajalo čez dan. 
Potem sem, popolnoma izven konteksta, ugledal 
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podobo svojega očeta. Imel sem občutek, kot da je 
nekaj narobe, in nenadoma sem se prebudil. Pogle-
dal sem na mobilni telefon in na njem je bilo mami-
no sporočilo: 'Pridi hitro, oče ni dobro.'«

Včasih smo kot antene. Ko smo sproščeni in se ne usme-
rimo na svoje misli, spustimo logični um in opredeljeva-
nja. Uglasimo se z energijami, ki so okrog nas za to, da 
jih izkusimo. Tako se lahko naučimo nekaj, česar nismo 
vedeli prej, preden smo to ugotovili s svojimi možgani.

Morda imate podobno izkušnjo, kot so ti primeri, kjer 
stvari nimajo logičnega smisla, a dobimo občutek o ne-
čem, kar se nam pokaže kot pravilno, četudi ne vemo, 
kako naj si razložimo. Te stvari se dogajajo vsakomur, 
ves čas, tako kot zaslutite, da vas bo poklicala mama, 
in vas res, ali da boste nekega dne na nekoga naleteli in 
se to tudi zgodi.

Do svoje intuicije lahko ostajamo zaprti ali pa se ji od-
premo in v življenju izkusimo sočasnost. Lahko se po-
govarjamo o njej, se o njej učimo, delamo z njo in gre-
mo z njenim tokom. Pri energijskem zdravljenju gre za 
to, da zaznavamo, kaj se prav zdaj dogaja okrog nas, 
v nas in zunaj nas, četudi nimamo logične razlage za 
to. Zdravljenje pomeni prepoznavati, kaj se dogaja, se 
soočati s tem, kar je tukaj in zdaj, namesto da dogodke 
s svojimi mislimi spremenimo v drugačne, kot so. Ko se 
naučimo svoje misli o nečem spustiti in si dovolimo, da 
to začutimo in sprejmemo, onemogočimo, da bi stvar 
šla mimo nas, in dopustimo, da nas spremeni. Izkušnja 
nas obogati in zaradi nje postanemo boljši ljudje. 


